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Vragen van het lid Visser (VVD) aan de staatsecretaris van Economische Zaken 
over de berichtgeving inzake Amerikaanse rivierkreeftjes (ingezonden 
2 augustus 2016). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Ban op vangst is «vissertje pesten»?1 

Vraag 2
Hoeveel subsidie is de afgelopen jaren door Europese, nationale en/of 
regionale overheden of organisaties verstrekt via of door het Ministerie van 
Economische Zaken, dan wel via de onder het ministerie vallende uitvoe-
ringsorganisaties aan Nederlandse ondernemers om de commerciële vangst 
van Amerikaanse rivierkreeftjes (hierna: commerciële vangst) op te zetten? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u deze subsidie-uitgaven in relatie tot het aangekondigde 
Europese vangst- en visverbod (hierna: verbod) dat op 3 augustus 2016 
ingaat? Deelt u de mening dat deze situatie erg vreemd te noemen is en er 
gesproken kan worden van kapitaalvernietiging, aangezien aan de ene kant 
subsidies worden verstrekt om de commerciële vangst mogelijk te maken 
terwijl aan de andere kant het verbod op 3 augustus 2016 ingaat? Zo ja, 
waarom is het Nederlandse beheerplan dan nog niet gereed? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Was u bekend met het aanstaande verbod op 3 augustus 2016? Zo ja, 
waarom is het beheerplan dan nog niet gereed? Zo nee, hoe kan dat? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat ondernemers niet gedupeerd mogen worden omdat er 
sprake is van een vakantieperiode? Zo ja, waarom is er nog steeds geen 
duidelijkheid of Nederlandse ondernemers gewoon Amerikaanse rivierkreeft-
jes kunnen vangen en vissen? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.ad.nl/dossier-nieuws/ban-op-delicatesse-is-vissertje-pesten~a1e05af0/
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Vraag 6
Wanneer verwacht u duidelijkheid te kunnen geven aan de gedupeerde 
Nederlandse ondernemers of ze Amerikaanse rivierkreeftjes mogen vangen 
en vissen? Wat is er afgesproken met de Nederlandse Voedsel- en Warenau-
toriteit (NVWA) over een eventuele gedoogperiode? Gaat er actief worden 
gehandhaafd? Op welke wijze en wanneer gaat u de Nederlandse onderne-
mers hierover inlichten? Gebeurt dit nog voor 3 augustus 2016? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 7
Herkent u zich in de uitspraken dat hier sprake is van «vissertje pesten»? Zo 
nee, waarom niet? Hoe beoordeelt u dan de huidige gang van zaken en het 
feit dat er in het artikel door een woordvoerder van het ministerie wordt 
aangegeven dat bij meer vragen over wat, waar en wanneer inzake handha-
ving er alleen maar vagere antwoorden zullen komen?
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